

与灾区孩子同上体育课

刘翔将爱心带到北川

本报综合消息 一身素色衣服，背包上还特地别了一个“5·12”纪念章，昨天上午10时，刘翔踏上了地震一年后的北川，为北川平安希望小学的学生们带来一堂特别的体育训练课。此外，刘翔还代表平安保险公司，为灾区孩子带来一千万的爱心助学奖学金，用来帮助那些因地震失去家庭的不幸儿童。

刘翔此行目的地是北川平安希望小学。学校坐落在“5·12”大地震受灾最严重的北川一处活动板房区域。

不甚平整的水泥空地就是孩子们的临时操场，刘翔将在这里变身为体育老师，为孩子们教授一堂生动的体育课。聆听师傅孙海平指导训练这么多年，刘翔始终是被训练的那一个。如今角色转换，对刘翔来说，是头一遭。来四川前，刘翔就向师傅透露，担心自己语言上不够专业，想“临时抱佛脚”向师傅现学几招。

“看他这副认真模样就知道，他

火箭昨日主场2比2将总比分扳平

缺姚明更有志气 战湖人更有火气

本报综合消息 北京时间11日，在“巨星拉拉队”的加油声中，火箭和湖人进行了季后赛第二轮第四场的较量，谁也没有想到，在姚明缺阵的情况下，火箭居然能够依靠着一帮替补球员，在主场击败了强大的湖人。

99比87，火箭轻松赢下第四场，带着2比2的比分，再次踏上赴洛杉矶的征程。

科比和姚明，是中国球迷最喜欢的篮球运动员，少了姚明，还有多少人支持火箭？火箭的志气就此一泻千里？赛前大家充满疑问。

事实是，没有姚明，火箭仍旧能找到取胜之匙。投篮准、速度快、防守

很想好好为孩子们上一堂课。”这让孙海平颇为欣慰。

行色匆匆，刘翔一行10日晚抵达成都。顾不上吃晚饭，刘翔一进房间就开始准备起给灾区孩子们的礼物。孙海平特地关照宾馆给刘翔送去一碗担担面，让他“工作”、吃饭两不误。

堆起来有一人高的衣物和书本是由赞助商提供的，在每本笔记本的扉页上签上自己的名字，往日看到签名就头疼的刘翔这次却格外认真。除此之外，刘翔还与师傅一起另外出资准备了八箱体育器材。“打算让小朋友们丰富一下体育活动。”

“5·12”大地震发生时，刘翔正在从日本飞往国内的万米高空中。“下飞机后，我收到很多短信息，才知道事情很严重。当时，我心里非常难过。”两天后，匆匆赶到北京参加捐款活动的刘翔和孙海平一起，共同捐款50万元。之后，电视上的新闻常常



一身素装的刘翔为北川的学生带来一堂特别的体育训练课

令他泪流满面，他接二连三地委托父亲代表自己，又捐款300万元。

去年5月21日，刘翔正在北京参加中国田径公开赛，在媒体的牵线搭桥之下，他给当时在重庆接受治疗的小朋友张家志打去了鼓励的电话。张家志地震后双手被截肢。

“作为运动员，我们的成长凝聚着祖国和人民的关心和支持。当国家和人民有难的时候，我们当然要义不容辞地献出我们的爱心，回报祖国和人民的养育之恩。”用实际行动履行自己的承诺，刘翔将爱心带到了四川。
(厉苒苒)

火箭昨日主场2比2将总比分扳平

缺姚明更有志气 战湖人更有火气

好、失误少，火箭打出了志气。

红领结、红西装，布鲁克斯笑红了脸。34分、4次助攻，他成为全场的得分王，灵活地在篮下窜来窜去，令湖人主教练杰克逊很无奈：“我们没有人能防得住布鲁克斯。”

问布鲁克斯，本场胜利你起到了什么作用？他答非所问：“大家把球都运转起来，传球很顺利。关键是巴蒂尔，是他率先发起了进攻。”

布鲁克斯将“皮球”踢给了巴蒂尔，巴蒂尔接话：“我的任务是给姚明传球，现在他不在，我们找到了新的得分方式。投篮准、传球好，最重要的是，我们始终都有信心。”

正如巴蒂尔所言，这是火箭的赢球方式，湖人望尘莫及。

前三场比赛，阿泰斯特两度被罚下场，巴蒂尔泪流满面，姚明伤别季后赛，都说火箭不幸，但就此，火箭打出了火气。

昨天，阿泰继续铁血防守，加索尔、阿里扎都成了阿泰防守的牺牲品，甚至惹得科比和拜纳姆冲上前质问，幸好被裁判及时拉开。

昨天，受伤的不再是火箭。奥多姆强行突破，撞倒提前站位的巴蒂尔，前者被吹罚进攻犯规，与此同时，奥多姆还恶狠狠地说了脏话，被迫罚技犯。更令湖人雪上加霜的是，奥

多姆摔得不轻，伤势可能影响下场比赛。

昨天，奇迹发生在火箭。第三节最后0.7秒，阿泰将球扔向前场，篮下一群高人中，最矮的布鲁克斯腾空抢到球，神奇地命中压哨，帮助火箭以83比54进入第四节。

更衣室，斯科拉喊出了：“洛杉矶，等着我们来赢球。”从替补一跃成为先发的海耶斯底气十足：“无论姚明不在场，我一直都做足了准备。”年轻的兰德里笑声不断：“即使上一场输球，我也知道我们能赢回来，每一天，我的信心都在增加。”
(陶邢莹)

母亲节，建业以特有的方式向市民献礼

本报讯(记者 徐如景) 2009年5月10日，时逢母亲节，由“建业住宅集团”精心筹备的森林半岛第一届电影节吸引了百多名客户受邀前往周口奥斯卡影院捧场，一起观看了欧美大片《金钢狼》。电影开场前所有在场女士均获赠一束康乃馨，是建业集团敬献给伟大母亲的一份心意。

作为“河南房地产界领袖”，建业在川东新区重磅开发了进驻周口的第一个项目，50万平米地中海风情小镇建业·森林半岛。据悉，森林半岛是建业地产开发的系列产品，曾在河南各地市赢得良好口碑。此次选择落户周口，是经过三年多的前期调研考察和评估，寻找最适合人居的地块

环境，最终在2007年敲定了川东新区中最具潜力的地块，用来打造周口的高端精品住宅。建业此次大手笔行动，受到了社会各界的广泛关注和支持，为实现“让河南人民都住上好房子”的企业愿景，建业在“省域化发展战略”的指导下，自觉担负起区域振兴计划和城市发展使命，在推进中

原城市化进程和提高城市人民生活品质等方面做出重要贡献。

至此，建业集团开发的项目已在河南18个地级市遍地开花，为5万多户业主打造了理想的家园。周口建业·森林半岛建成后，不仅能给人们带来一种全新的居住模式和生活方式，还能给这个城市的发展进步带来有利影响，达到优化城市格局、拉开城市框架的效果，用高瞻远瞩的发展目光，将其打造为一张靓丽的城市名片，光耀周口。

周口到“欧洲”仅4公里

法姬娜欧洲城即将倾情入市

对大多数人而言，舒适永远是居住的追求。“住宅，终归是一个可以慰藉灵魂的精神场所”，对品质的追求，与对地段的要求同等重要。

由西班牙法姬娜集团投资、河南省法姬娜置业有限公司在周口倾力打造的法姬娜欧洲城，位于周商大道高速入口南500米处，是一座集欧洲风情商业、四星级酒店、优质幼儿园及其它休闲娱乐于一体的综合性多功能社区。

随着“周商一体总规划”的推进，地处周商核心的欧洲城交通配套将日渐成熟；随着区域内首座四星级酒店的落成，项目周边的环境、景观也将日渐完善，必将成为城市精英聚集的高尚居住领地。

在土地日益短缺的大环境下，低密度大型社区可谓弥足珍贵。在周

口，于欧洲城这样一个60万平米环境清幽的大型社区里，低密度、宽视野、高绿化率、低公摊抒写了欧洲城的品质标签。欧洲城建筑秉承新古典主义欧式建筑的设计风格，建筑立面稳重、优雅、体现出西方古典主义建筑的厚重感，凸显沉稳气质，以细节的装饰表现住宅的品质感，形成了浪漫、高贵的立面造型。

一期纯多层最大限度将建筑的功能性和居住的舒适性相结合，将居住情调通过建筑风格、园区设计巧妙地传达出来，在户型设计与景观结合方面也有了更加系统的提升：于内，局部凸窗及悬挑阳台等设计手法，使新古典美学结合现代人居需求，营造出历久弥新的经典建筑品位；于内，部分卧室采用270度凸窗设计，延展了室内空间，与风景紧密整合，令人

身心舒展，尽享繁华之上的浪漫恬美生活。

欧洲城内部景观总体布局以轴线贯穿整个花园和园林，花坛、水池、喷泉、雕塑等欧洲意象布置，凸显“人景合一，和谐共融”的生活意境。欧洲城从绿化面积、景观品质到环境小品的融入，逐步演化到追求园区居住环境的高品位。以每一个精心打造的细节元素，呈现出与建筑相呼应的宁静与和谐。

如果说早期的楼盘完成了楼市“生存舒适”的转型，那么筑就多层低密度浪漫生活的法姬娜欧洲城则标志着住宅“舒适现代浪漫”的迈进。一期纯多层87—130宽景大宅即将入市，1388元/起，最高20000元优惠，恭请光临“欧洲体验中心”鉴赏。
(赵世全)

汇真情为路，让爱心直达

第二届千名妈妈健康行大型系列活动浓情登场

本报讯 自成功举办首届“母亲节、千名妈妈健康行”活动后，近日山水旅行社又联合周口晚报社隆重推出“第二届千名妈妈健康行”活动，凡报名者均送价值100元的旅游消费券。

扬州镇江南京精华行 爱心价580元

此次“千名妈妈健康行之扬州镇江杭州直通车五日游”，由老年旅游专家设计，不仅有休闲之都杭州还首次将江南第一秀水瘦西湖的扬州和镇江的金山寺精妙组合，让妈妈们亲密接触江南第一秀水——瘦西湖之外，金山寺里雷锋塔下，重温白娘子千古传奇。行程舒缓不累，用车、餐饮、景点门票全包，最适合老人的旅行节奏；山水旅行社的金牌服务品质，绝无强制自费和购物，不仅让妈

国乒主力参赛全运会

本报综合消息 来不及收拾世乒赛的快乐忧伤，国乒队员就将在未来一月内马不停蹄地内外征战。昨天，第十一届全运会乒乓球预赛在呼和浩特市内蒙古体育馆开拍，来自全国29个省区市和行业体协的300余名运动员报名参赛，以张怡宁、王皓为首的国乒主力悉数为地方队披挂上阵。

全运会乒乓球预赛赛程为期6天，11日至13日为男女团体赛，单打、双打和混双预赛将于14日至16日进行。王励勤、许昕联手出战的上海男乒，凭借2008年全国乒乓球锦标赛男子团体前四名的成绩，已直接晋级全运会男团比赛。由姚彦领衔的上海女乒将为全运会女团资格而奋战。
(俞剑)

国家游泳中心 “未来之星” 进入“水立方”

本报综合消息 负责奥运场馆“水立方”运营的国家游泳中心有限公司总经理赵志雄昨天介绍说，自北京奥运会和残奥会结束后至今，“水立方”已接待中外游客266万人次，超过8000万元的收入已超出“水立方”每年运营所需费用。

据了解，“水立方”将于今年十一黄金周之后分区域进行场馆改造，预计明年年中完成改建后，“水立方”直接面对公众、游客开放运营的面积从原来的4.9万平方米增加为7.7万平方米。

本月23日至24日，“水立方未来之星”2009年北京业余校游泳比赛将在“水立方”举行，这也是奥运会、残奥会之后在“水立方”首次进行的正式比赛。这次比赛后，中俄青少年运动会开幕式、全民健身日社区游泳比赛、全国游泳锦标赛等也将在此举行。
(王亦君)

最后时刻失球 巴萨“乐极生悲”

本报综合消息 北京时间11日，巴萨主场被比利亚雷亚尔以3比3的比分扳平，夺冠推后。西甲联赛第35轮比赛，补时赛中，巴萨以3比2的比分领先比利亚雷亚尔一球，第92分钟洛伦特接长传球突入禁区，普约尔解围失误，皮克也未能断下皮球，洛伦特在禁区左肋11码处左脚射入球门，在本场比赛中，由于右大腿肌肉撕裂，巴萨中场大将伊涅斯塔将错过下周中的国王杯决赛。
(陈寅)